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laskinta.

Miki on etenemisviive ja kuinka se voidaan selvitt#4 invertterille

oskiiloskooppiaja signaaligeneraattoria kiiyttden? (3p)

oy

Miksi digitaalisen piirin virransydttoon rinnankytketééin kondensaattorl (tybssa
C_bypass -kapasitanssi)? (3p)

¥ Digitaalisen piirin tehonkulutus koostuu dynaamisesta, staattisesta ja
oikosulkukomponenteista. Selitd miten nim3 kolme tehonkulutuksen
komponenttia syntyvit. (6p)
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Y14 oleva kuva esittid logiikka-analysaattorin antamaa mittaustulosta.

uvassa esiintyy hyppykésky (4010), joka siséltad hypyn etdisyyden. Osoita, ettd
hyppy tapahtuu. (2p)

Vastaa mittaustuloksen perusteella miksi hyppyi ei suoriteta heti kiiskyn haun

jélkeen. (6p)

)YMﬁﬁritéi ylld olevasta kuvasta, mitk4 ovat ne mahdolliset triggaus-termit
~ (vahintdsn nelji kpl), joita on kiytetty. Triggausta on viivéstetty 8 ns. (4p) -




